

果树结果惹人喜 满树是虫让人忧

树下休闲坐立不安

“坐在这个小果园，满眼的绿色，看着这满树的果子，心情别提有多舒畅了。但是最近发现果树上满是虫子，不知道对这果子有没有影响。”近日，家住市中区东郊小区的孔先生向记者反映，并提出了担心的问题。



4月15日，记者来到了东郊小区，在进入大门第一个路口右拐之后，就可以看到一个小广场，里面种着果树等植物共有十几棵，从远处看翠绿一片。广场一角还有一个走廊，里面有石桌石椅，整个广场整齐有序，吸引着小区的居民在此休闲聊天。

从远处看果树上硕果累累，看着心情就好。但是走近一看，这些果树无论是叶子上还是果子上都散布着无数小小的虫子。有些绿色带翅膀的虫子爬在叶子上，还有全身灰色的虫子爬在树干上，

这些小而密密麻麻的虫子让人看了瞬间会起鸡皮疙瘩，“这几棵果树结满了果子，但是这些虫子就这样粘在上面，不知道对这果子有没有影响。”一位居民担心地说。“这虫子对果子肯定有影响，有些叶子都被蚕食掉了。不光这些果树受到影响，我们现在坐在这里也有影响，在这里坐着聊天，不时有小虫子落在身上，现在天气一热穿的较少，有的直接落在裸露在外的皮肤上让人感到痒痒的，浑身不舒服。”另一位居民说道。

对于这些小小虫，小区的很多居民

都在网上查了查，也没查出来到底是什么虫子，对果树到底有没有害处，但是，既然树上满满的都是虫子，肯定是不好的。一些老人说这些虫子没有害处，不要问。但是，有时候带着孩子来玩，虫子不停地落在孩子身上，对孩子会不会有什么不好的影响。无论是为了果树的身体健康还是为了方便孩子来此玩耍，都希望物业能够对这些果树进行治理。小区居民建议道。

(记者 李帅 文/图)



大家拍

近日，大街小巷的梧桐花盛开，成为城区内的一道亮丽风景。图为立新小区的几位老人打牌时，折了一枝梧桐花放在一边，有花香相伴，老人们玩得开心。

(记者 孔浩 摄)

父母结婚纪念日 儿女准备烛光大餐

相伴40年带来的不仅是感动

4月12日是小张父母结婚40周年纪念日，因为小张的父母都是农村人，两人的婚姻是父母包办，所以婚后两人经常吵吵闹闹。在小张的印象里，父母几乎天天都有不合拍的时候，经常因为一点小事，搞得两人各自生气。

作为子女的小张和哥哥也只能劝和，可是毕竟孩子的说服力有限，这么多年，小张和哥哥也只能无奈地看着父母吵架。如今，小张和哥哥都已经长大成人，哥哥已成家有了孩子，小张也马上要步入婚姻的殿堂。从小看多了父母吵架，小张和哥哥虽然劝和的能力有限，但是父母听到孩子们的劝和也很快就消气了。今年

夏天，小张就要和哥哥一样，组成一个新的家庭，担心父母会继续吵下去，儿女不能每天在旁劝和，两人生气伤身，小张和哥哥决定帮父母加深一下感情。

据小张的哥哥回忆，在他的印象中，父母根本没有过过结婚纪念日，所以借此机会，小张和哥哥给父母一个大大的惊喜。首先两兄妹按照时下年轻人的浪漫形式，为父母准备了一道烛光晚餐，因为担心父母去西餐厅不好意思，两兄妹在家为父母做了一顿西式的烛光晚餐。“以前看电视的时候，妈妈曾问过我烛光晚餐是什么样子的，在这个特殊的节日里，我们决定给他们一个难忘的惊喜。”小张

说。

妹妹负责做晚餐，哥哥负责购买食材和晚饭之后的电影票，两兄妹之间相互合作，在12日晚上给父母制造了一个大大的惊喜。“一辈子都没有吃过这样的晚餐，以前只在电视剧里看到过，现在吃到儿女给我们做的晚餐，觉得很美味，这辈子能吃到西餐真是值了，很感动。”对于子女准备的惊喜，小张的妈妈感动地流下了眼泪。小张的爸爸看到子女的用心良苦，也表示以后会尽量收敛自己的坏脾气，老两口会和和睦睦地把以后的日子过好，让子女放心。

(记者 董艳)



天暖换春装 皮肤竟过敏

往年衣服没有晒里面藏螨虫

春季的过敏源多，很多市民会因为空气、阳光等的变化感到不适，有的人还会花粉过敏。近日，家住市中区的赵先生就因为皮肤奇痒起疙瘩来到了医院，经医生诊断后，皮肤起疙瘩的原因竟然是往年的衣服没有晾晒直接穿，衣服上的螨虫引发的过敏。

赵先生说，14日晚上他上床睡觉后感到浑身奇痒根本无法入睡，以为是自己身上出了汗该洗澡了，于是赵先生洗了澡换了套干净的衣服又上床睡觉，没想到还是痒的难受，赵先生的身上都被自己抓出了红印。他又开始怀疑是不是被子长时间没晒了，妻子说被子前一段时间刚晒过，看到丈夫痒得难受，妻子只好大半夜又换上了一套新的被褥。之后赵先生勉强入睡，但身上还是很痒。

第二天醒来赵先生感觉好了一些，便匆忙去上班，中午回到家他还是感到身上痒，于是下午和妻子一起去了医院。经过医生的一番询问，初步诊断为赵先生是螨虫引发的过敏。医生建议赵先生把橱柜里面的春装拿出来经过太阳的暴晒后再穿，或者清洗一遍再穿，平时不要去潮湿的地方，因为春天的原因，加上赵先生的个人体质，他在这个季节是属于比较容易过敏的。赵先生按照医生说的去做，皮肤痒的症状很快就消失了。

医生告诉赵先生，防止皮肤过敏的关键在于隔离过敏原。春季外出游玩时，不仅要看天气，还要留意空气湿度和紫外线强度等细节。除了外出需要注意防护以外，春季换装也要注意将贴身衣物晾晒，以免出现过敏症状。此外，随着天气转暖，螨虫、蚊虫、蚊蝇等开始活跃起来，室内的螨虫是过敏患者的主要致病原因之一。

(记者 张琛)

小区窄道有陷坑



在市中区振兴东里小区内，一条宽不足3米的小道旁出现了个陷坑，给来往的路人造成不便，居民希望有关部门能够尽快修复。

(特约记者 张敬宇 摄)